

2013-09-11 Послевыборные впечатления

Про выборы в Калачеевском районе и Калаче ...За меня по 19 округу проголосовало 356 избирателей из 1505, при этом явка составила более 62%. Я занял второе место и немного по количеству голосов улучшил результат Зюганова на президентских выборах 2012 года. Победил местный феодал - глава Калачеевского района и местной "ЕДИНОЙ РОССИИ" Шулекин Василий Иванович. В округе, где я баллотировался, живет много его родственников. Они владеют всей сельхозземлей, всеми магазинами, его родной брат глава местной администрации. Они прошли всех избирателей перед выборами, им не хватило отпечатанных листовок, и они сделали незаконный (не оплаченный из избирательного фонда) дополнительный тираж, я по этому факту написал заявление в полицию о привлечении к ответственности за незаконную агитацию по ст. 5.12 КоАП. Моя основная ошибка в том, что я не создавал избирательного фонда, а только ходил на протяжении четырёх дней и общался с избирателями лично. Нужно было сделать примитивную листовку-календарь и в три раза больше времени потратить на общение с народом. Плюс в агитации мне помогали один-два местных жителя бесплатно на общественных началах, а надо было иметь десятков агитаторов. Наблюдатели у меня были только на 3-х участках из 5. В селе Четвериково, где я получил самый маленький процент голосов, наблюдателей не было, а на дому проголосовал каждый второй избиратель. В среднем результат получился порядка 23%, в селах Переволочное и Лесково за меня проголосовал каждый третий избиратель пришедший на выборы. В среднем по округу каждый четвертый избиратель голосовал на дому - 90% из них за Шулекина...

Проблема в том, что в избирательных комиссиях люди Шулекина и они явно работали на него. Доказать же нарушения в плане давления и подкупа избирателей очень сложно, т.к. никто не хочет быть свидетелем... Жена Шулекина перед выборами помогла обновить детскую площадку в селе Семеновка, из районного бюджета перед выборами выделили деньги на ремонт 3-х километров дороги, на всех памятниках венки от ИП Шулекина, Шулекин за месяц до выборов подарил оборудование для стоматкабинета...

В райсовет попало 4 коммуниста из 19 депутатов, (при том что единороссы победили только на 11 участках, на ещё 4 участках победили независимые кандидаты), в предыдущем составе было 2 коммуниста из 38, в горсовет попало 5 коммунистов из 15 депутатов, в предыдущем составе их вообще не было. Коммунисты могли в райсовете получить на 2 места больше: по 2 округу проигрыш составил 2 голоса, а по 3-ему - 5 голосов, что говорит о необходимости бороться за каждый голос избирателя.

Илья Сиволдаев